

[新闻地图]

公安部: 涉案人非正常死亡 领导失职的将被停职

记者29日从公安部获悉, 公安部集中整治执法过程中涉案人员非正常死亡问题领导小组日前召开第一次会议, 公安部副部长、纪委书记、督察长刘金国在会上强调, 由于领导不重视、工作不落实导致涉案人员非正常死亡的, 对直接领导、分管领导一律先停止执行职务, 待查清事实后再依纪依法处理。 新华社

彩票污损无法正确识别 将不予兑奖

《彩票管理条例实施细则(草案)》(征求意见稿)日前向社会公开征求意见。征求意见稿规定, 彩票售出后, 因污损等原因导致无法正确识别的, 或者纸质即开型彩票出现票面残缺、兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的, 不予兑奖。 新华社

朝鲜称将依靠自身核燃料建轻水反应堆

朝鲜中央通讯社29日发表文章说, 朝鲜不久后将依靠自身的核燃料建成自己的轻水反应堆电站, 以此来回答美韩等国对朝鲜现状进行的“黑色宣传”。 新华社

沪宁城际铁路“试跑”



3月29日, 联调联试列车机车组在沪宁城际铁路无锡段运行。沪宁城际铁路将于7月1日全线正式通车, 设计运行速度为每小时350公里。 新华社发

博鳌亚洲论坛4月9日举行

外交部发言人秦刚29日宣布, 博鳌亚洲论坛2010年年会将于4月9日至11日在海南博鳌举行。国家副主席习近平将出席年会开幕式并发表主旨演讲。 新华社

深圳公务员不再挤“官道”

深圳近日推进公务员分类管理改革, 将公务员划分为综合管理、行政执法、专业技术三类, 后两类建立独立的晋升渠道, 待遇与行政级别脱钩, 不再走“官道”。 人民日报

今日关键词

前奏

词解

有关人士分析, 纬七路过江隧道的免费, 也很可能是年次票制推行的前奏, 因为年次票制推行后, 过江隧道本身就不收费了。据快报记者此前得到的消息, 南京牌照的车实行的是年票制, 小车900元/年, 而外地车实行的是次票, 进城15元出城15元。

纬七路过江通道敲定不收费

快报讯 (记者 毛丽萍) 5月1日, 纬七路过江通道将正式通车, 不收费一直备受市民关注。昨天, 记者从权威部门获悉, 目前已经决定不收费, 隧道建设的BOT(建设-运营-移交)模式现已变成BT(建设-移交)模式, 由政府运营。

纬七路过江通道由江底的南京长江隧道、江面的江心洲大桥区组成。隧道通车后, 市民从河西过江仅需5分钟, 到浦口仅需10分钟。因为交通便利, 这将大大促进江北的发展, 而隧道出口处的房地产价格也远远高于周边地区。还有一个月, 这条过江通道就将通车, 打开网站, 不管是市长信箱、交通局、建委、浦口区等, 每天都有很多网友在密切关注着, 虽然相关部门的答案都模棱两可, 但是“收费说”已经变得很含糊。昨天, 一知情人士透露, 不收费基本敲定, 只差一纸文件了, “估计快了把!”

据介绍, 长江隧道项目是南京城建项目中的首个BOT项目, 中铁



纬七路过江通道收费站 快报记者 顾炜 摄

建投入了40多亿元建设, 双方签订协议, 建成后收费运营30年再移交给南京市政府。为此, 在浦口出口处, 目前已经建好了一个具有12个收费道口的收费亭, 甚至在江心洲的夹江大桥下桥口, 也没有收费亭。不过, 前段时间, 在南京市政府的一次例会上, 政府已经明确表示, BOT

模式改成BT模式, 由政府回购, 市民免费通行。

那么, 建好的收费站怎么办? 昨天, 南京长江隧道公司相关负责人表示: “这个没有关系, 放在那里空着就行。”同时, 他透露, 待“纬七路过江隧道不收费”的文件拿到后, 他们会向社会宣布。

数说

全国住宅用地均价 去年逾3800元/平方米

记者从国土资源部获悉, 2009年全国居住用地均价为3824元/平方米, 房地产开发用地供应中, 居住用地所占比重比前一年略有提高。在全国36个重点监测城市中, 华东区综合地价水平为6604元/平方米。 北京晨报

我国城镇化水平 “十二五”将超50%

记者29日从国务院新闻办公室新闻吹风会上获悉, “十二五”期间, 我国城镇化水平预计超过50%, 进入城市社会。 新华社

教改规划纲要 收到意见建议近3万条

《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》征求意见工作顺利结束。截至3月28日24时, 规划纲要工作小组办公室共收到意见建议27855条, 其中电子邮件8317封, 信函1064封, 教育部门户网站网友发帖18474条。此外, 从媒体和网络收集的报道评论与意见建议249万多条。 新华社

美国《时代》周刊



医改法案 对你意味着什么

轰轰烈烈中, 医改法案通过了。但是到最后, 法案还是要细化到每个人的利益, 对于普通的美国人来说, 医改方案究竟意味着什么? 文军

江苏

企业缴养老金 全省将统一比例

快报讯 (记者 项风华) 记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉, 今年江苏将抓紧实施养老保险省级统筹, 目前正在拟订统一全省各类企业缴纳养老保险费比例的方案, 近期将报省政府批准。

目前各地根据当地基金承受能力, 企业缴费比例实行20%、21%和22%三档。据介绍, 缴费比例无论调高或降低一个百分点, 每年都要牵扯到巨额资金, 事关养老保险基金的安全和统筹地区养老金的按时足额发放, 因此江苏省对统一企业缴费比例十分慎重, 计划用三年时间, 逐步统一全省各类企业缴纳养老保险费比例。

胡士泰一审被判十年, 遭力拓解雇

据新华社电 上海市第一中级人民法院29日下午对被告人胡士泰等非国家工作人员受贿、侵犯商业秘密案作出一审判决, 分别以非国家工作人员受贿罪、侵犯商业秘密罪, 数罪并罚判处被告人胡士泰有期徒刑十年, 并处没收财产和罚金人民币100万元; 王勇有期徒刑十四年, 并处没收财产和罚金人民币520万元; 葛民强有期徒刑八年, 并处没收财产和罚金人民币80万元; 刘才魁有期徒刑七年, 并处没收财产和罚金人民币70万元; 违法所得均予以追缴。

法院经审理查明, 澳大利亚力拓有限公司驻上海代表处首席代表胡士泰及中方雇员王勇、葛民强、刘才魁, 于2003年至2009年, 利用职务上的便利, 在对华铁矿石贸易中, 多次索取或收受钱款, 为他人谋取利益。其中, 胡士泰收受人民币646



胡士泰

万余元, 王勇收受人民币7514万余元, 葛民强收受人民币694万余元, 刘才魁收受人民币378万余元。胡士泰、王勇、葛民强、刘才魁还采取利诱等不正当手段, 获取中国钢铁企业商业秘密, 严重影响和损害中

国钢铁企业的利益, 给中国有关钢铁企业造成巨大经济损失。其中, 2009年中国20余家企业多支出预付款10.18亿元, 仅下半年的利息损失即达人民币1170.3万余元。对于胡士泰等被控犯侵犯商业秘密罪部分, 因案件涉及商业秘密且受害单位提出不公开审理的申请, 法院依法进行了不公开开庭审理。

澳大利亚力拓公司29日发表声明宣布解聘胡士泰等四名员工, 并称胡士泰案不影响公司继续与中国建立良好而重要的合作关系。

力拓公司首席执行官艾博年在声明中说, 这四名员工触犯中国法律的行为是不可接受的, 但是这不会影响公司继续与中国建立重要的合作关系。公司铁矿石业务部总经理萨姆·沃尔什说, 接受贿赂是“明显的违法行为”。

声音

“在有些社会管理中法不能‘束’起来, 德又‘规’不住, 那么能不能在法的螺栓和德的螺母之间加上一个垫片, 让法与德无缝对接呢? 这个垫片我们认为就是政府的行政手段。”

睢宁县征信办主任朱品武回应该县给公民打分“评级”是政府权力越位的批评

“春晚植入广告是顺应市场需求, 所以是合理的, 明年不但要搞, 更要‘发扬光大’。”

央视广告部副主任 陈荣勇